БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ӨФӨ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР				ПОСТАНОВЛЕНИЕ			
« <u>12</u> »	июль	20 <u>/8</u> й.	№ <u>1139</u>	« <u>12</u> »	Р КТОНИ	20 <u>/8</u> r.	

0 внесении изменений постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан 12 октября 2016 года № 1551 «O создании Общественного совета по развитию контрактной системы в сфере закупок при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утверждении Положения состава И Общественного совета»

Во исполнение постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 октября 2017 года № 1451 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»,

постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 12 октября 2016 года №1551 «О создании Общественного совета по развитию контрактной системы в сфере закупок при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, утверждении Положения и состава Общественного совета»:
- 1.1. наименование постановления изложить в следующей редакции: «О создании Общественного совета по развитию контрактной системы в сфере закупок при Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и утверждении Положения об Общественном совете»;

- 1.2. пункт 2.2. признать утратившим силу.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы начальника Финансового управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Г.Г. Валиеву.

Первый заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



С.С. Хусаинов